



新聞稿

十三位香港大學學者獲嘉譽為 2019 年度全球最廣獲徵引研究人員

2019 年 12 月 8 日



「2019 年度最廣獲徵引研究人員」名錄中的 13 位港大學者

上排左起：周政教授(工商經濟)、張彤教授(環境及生態學)、姚兆明教授(跨領域)及黃凱斌博士(計算機科學)

中排左起：林參教授(工程學)、梁耀彰教授(工程學)、張翔教授(物理學)、管軼教授(跨領域)及裴偉士教授(跨領域)

下排左起：Nagendra P. Shah 教授(農業科學)、趙國春教授(地球科學)、孫敏教授(地球科學)及姚望教授(物理學)

香港大學(港大)有 13 位學者被選錄為「2019 年度最廣獲徵引研究人員」，人數是香港院校中最多。他們的學術著作獲國際間同儕學者廣泛徵引，在學術界中極具影響力。

根據負責數據分析的科睿唯安(前稱湯森路透)的資料,全球有來自 60 個國家的 6,216 名學者獲「2019 年度最廣獲徵引研究人員」,其中 3,725 位屬於專門的學術範疇,2,491 位屬跨領域研究。獲選錄的都是世界頂級學者、學術表現卓越 - 他們的多份學術著作,在其學術範疇得以晉身年度內全球被引用最多首 1%的學術文章,是所屬研究領域內極具影響力的人物。

「2019 年度最廣獲徵引研究人員」名錄中的 13 位港大學者包括:

#### 農業科學類別

[Nagendra P. Shah 教授](#)

理學院生物科學學院

#### 跨領域類別

[管軼教授](#)

李嘉誠醫學院公共衛生學院

[裴偉士教授](#)

李嘉誠醫學院公共衛生學院

[姚兆明教授](#)

工程學院計算機科學系

#### 計算機科學類別

[黃凱斌博士](#)

工程學院電機電子工程系

#### 環境及生態學類別

[張彤教授](#)

工程學院土木工程學系

#### 工商經濟類別

[周政教授](#)

經濟及工商管理學院

#### 工程學類別

[林參教授](#)

工程學院機械工程系

[梁耀彰教授](#)

工程學院機械工程系

## 地球科學類別

[孫敏教授](#)

理學院地球科學系

[趙國春教授](#)

理學院地球科學系

## 物理學類別

[姚望教授](#)

理學院物理學系

[張翔教授](#)

香港大學校長

此外，李嘉誠醫學院公共衛生學院公共衛生榮譽教授[施綺芸](#)（Professor Ester CERIN）亦獲選為 2019 年度跨領域類別最廣獲徵引研究人員。施綺芸教授目前是澳洲天主教大學 Mary MacKillop 健康研究所的行為、環境及認知項目主管。

「2019 年度最廣獲徵引研究人員」資料，請瀏覽：

<https://recognition.webofsciencegroup.com/awards/highly-cited/2019/>

傳媒查詢，請聯絡

香港大學傳訊及公共事務處

高級經理（傳媒）尹慧筠小姐（電話：2859 2600；電郵：[melwkwan@hku.hk](mailto:melwkwan@hku.hk)）

~ 完 ~